欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin ritaishan

楼前小院失火 烧塌自搭棚厦

居民推测可能是用柴烧水引起

本报6982110热线消息(记者 张伟)

27日上午9时许,灵山大街旧镇路口北邻,自来水公司宿舍一栋楼前小院失火。现场浓烟滚滚,院内棚厦过火后坍塌。泰 安消防出警将火扑灭,没有造成人员受

"灵山大街旧镇路口这边着火了,烟挺大,附近居民都被疏散到楼下安全区域,消防车已经到达现场。"27日上午9点10分左右,市民刘先生拨打本报热线6982110反映,泰安自来水公司宿舍楼前小院失火,消防官兵正在扑救。

在该小区周边,不少市民隔远围观, 三辆消防车停在小区门口,大量烟雾冒起,将其他楼层遮盖。据了解,起火的是一 楼住户楼前的小院,起火后,其他楼层的 市民已经疏散到安全区域。

消防战士对着火区域持续打水,明火很快被控制。由于院子内堆有一些柴禾和杂物,并搭建棚厦,空间较小,消防战士利用挠钩,将一些冒烟的物品钩出,并打水处理。现场有大量铁皮散落,几棵树也遭了殃,住户阳台的墙面被熏黑,搭建的棚厦过火后已经坍塌。

户主介绍,她出门看病,家中没人,也不清楚怎么着的火。"我出门不多会,他们打电话说家里失火了,就连忙跑来查看。"户主说,院子里堆有一些柴火,平时用来

周边邻居反映,该住户经常在院子里烧水。"他们家院子小,堆放的东西又多,而且早上在院子里烧水,很容易点着别的东西。"在该小区单元门口,张贴有相关通



清理冒烟杂物。



浓烟蹿起老高。

知,告知业户宿舍楼道、储藏室外过道等公共区域不得堆放任何杂物,限期两天内清理,逾期不清理将由自来水公司清理。

由于扑救及时,现场并没有造成人员 受伤,起火原因相关部门还在核实调查。

司机离开10分钟 车里冒出浓烟

司机怀疑车子线路出了问题



驾驶室大面积过火。



旁边车辆未受波及。

本报6982110热线消息(记者 张 伟) 27日早上,泰安火车站桥洞南路 西,一辆黑色桑塔纳轿车自燃。附近酒 店工作人员及路过的面包车司机,拿出 多个灭火器帮忙扑救。由于扑救及时, 停靠在该车两侧的其他车辆并没有受 损。

27日上午7时许,王先生(化名)驾驶一辆黑色桑塔纳轿车到火车站桥洞南买东西,"我把车停在路边之后,离开也就10分钟,返回时发现车里面冒出黑烟,就连忙到附近找灭火器灭火。"王先生说,他和酒店工作人员拿来6个灭火器,再灭火时,明火已经从车内冒出,挡风玻璃和左前车门上的玻璃爆裂。

当时桑塔纳轿车两侧都停有其他车辆,如不及时扑救,后果不堪设想。 "我出门一看,火苗子都蹿出一米来高, 我也吓坏了。"参与救火的宗先生说,他 连忙打开灭火器灭火,明火被压制,但 并没有完全扑灭。这时一辆过路的面包 车停下车,驾驶员从车内拿出两个灭火 器来帮忙。

"幸亏周边好心人的帮忙,要不然整个车都烧没了。"王先生说,车是朋友的,他借来临时开。记者注意到,驾驶室仪表盘、方向盘中控平台被烧毁,两个车座不同程度过火,后排座也被烤得乌黑。为防止车辆复燃,宗先生又对过火区域持续打水降温。

消防官兵赶到后,对车辆相关情况进行了查看,并撬开前引擎盖,切断了电池电源。王先生介绍,车是2011年买的,没出过什么问题,他怀疑车辆自燃与线路有关。"前段时间刚给车辆安装了一个防盗报警器,估计线路连接出了问题。"

本版摄影 本报记者 张伟